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ροκειμένου ο λόγος του Θεού να γί-
νει μελέτη και βίωμα του καθενός, 
ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης μας 
καθιέρωσε τη φετινή χρονιά, ως έτος 
Αγίας Γραφής. 

Για το σκοπό αυτό, θεολόγοι, κλη-
ρικοί και λαϊκοί,  της Μητροπόλεώς 
μας επισκέφθηκαν τις κοινότητές μας, 
όπως επίσης και τα εκπαιδευτήρια της 
Περιφέρειάς μας, και μίλησαν για τη 
σημασία και τη σπουδαιότητα για την 
προσωπική ζωή του καθενός της Αγίας 
Γραφής. 

Στα πλαίσια αυτής της προσπάθει-
ας, εκτός από τις ομιλίες, διανεμήθηκε 
σε όλους δωρεάν ένα αντίτυπο της Και-
νής Διαθήκης και ένας, σχετικός με το 
θέμα, σελιδοδείκτης. 

Από μέρους του ποιμνίου της Μη-
τροπόλεώς μας επιδείχθηκε έντονο 

ενδιαφέρον και όλοι τους εξέφρασαν ευχαριστίες 
και την ευγνωμοσύνη τους  προς τον Ποιμενάρχη 
μας, ο οποίος και με τον τρόπο αυτό αλλά και με 
πολλούς άλλους έμπρακτους τρόπους συμπαρα-
στέκεται στο λαό που ο Θεός του εμπιστεύθηκε. 

ΤΟ ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ
ΣΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ

Κοινότητα Μηλικουρίου 
Πιο συγκεκριμένα έγινε επίσκεψη με ομιλία 

και διανομή της Καινής Διαθήκης  στην κοινότη-
τα Μηλικουρίου, τη Β’ Κυριακή των Νηστειών (20 
Μαρτίου 2011), όπου, μετά τη θεία Λειτουργία και 
το κήρυγμα, πραγματοποιήθηκε συγκέντρωση 
και με τη συμμετοχή πολλών αποδήμων κατοίκων 
της κοινότητας σε παρακείμενη αίθουσα και, μετά 
το κέρασμα από το Χριστιανικό Σύνδεσμο Γυναι-
κών Μηλικουρίου ακολούθησε η σχετική ανάπτυ-
ξη θέματος σε αναφορά με την Αγία Γραφή. 

Κοινότητα Πύργου
Την Κυριακή, 3 Απριλίου 2011, ο Πανοσιολο-

γιώτατος Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεώς μας 
και Έφορος της Ιεράς Μονής Κύκκου κ. Αγαθόνι-
κος τέλεσε τη θεία Λειτουργία στον ιερό ναό των 

Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, συλλειτουρ-
γούντων του εφημερίου της κοινότητας Οικονό-
μου  π. Ανδρέα Σπύρου και του νέου εφημερίου της 
κοινότητας Πηγαινιών π. Βασιλείου. Το θείο λόγο 
κήρυξε ο θεολόγος κ. Νίκος Νικολαΐδης. 

Μετά τη θεία Λειτουργία και στην πα-
ρουσία πλήθους πιστών, έγινε αναφορά 
στην αξία και στη σημασία του βιβλίου 
της Αγίας Γραφής και ο Πανοσιολογιώτα-
τος απηύθυνε  θερμή έκκληση προς τους 
πιστούς να καταστήσουν το ιερό αυτό βι-
βλίο  καθημερινό εντρύφημά τους. 

Στη συνέχεια διανεμήθηκε σε όλους 
ως ευλογία του Πανιερωτάτου Μητροπο-
λίτου μας κ.κ. Νικηφόρου ένα αντίτυπο 
της Καινής Διαθήκης. 
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Κάμπος
Μέσα στα πλαίσια της ενημέρωσης του ποιμνί-

ου της Μητροπολιτικής μας Περιφέρειας για την 
Αγία Γραφή και της ενθάρρυνσης για τη μελέτη 
της, πραγματοποιήθηκε την Κυριακή, 10 Απριλί-
ου 2011, επίσκεψη στην κοινότητα Κάμπου. 

Το θείο λόγο κήρυξε ο θεολόγος κ. Νίκος Νικο-

λαΐδης και στη συνέχεια, μετά τη θεία Λειτουργία,  
στον κατάμεστο ιερό ναό του Αγίου Κυριακού, ανα-
πτύχθηκε  το θέμα: «Η Αγία Γραφή στη ζωή μας». 

Ακολούθως, ο σεβάσμιος Οικονόμος πατήρ Μι-
χαήλ, εφημέριος της κοινότητας, διένειμε σε όλους  
ένα αντίτυπο της Καινής Διαθήκης.  ■


